
Бензин А-92, дизельне паливо 
 

Відкриті торги UA-2019-06-06-003432-b 

ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” 09130000-9 Нафта і дистиляти 

Розмір бюджетного призначення становить 350 000,00 грн з ПДВ 

 

Технічні вимоги до предмета закупівлі 

 

Відповідно до ст.5 Закону України «Про санкції» від 14.08.2014р. №1644 - VII, приписів 

абз.. 4 п.2) частини першої розпорядження Кабінету Міністрів України «Про пропозиції щодо 

застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів» від 

11.09.2014 р. №829-р, а також вимог Указу Президента України №133/2017 від 15.05.2017 

«Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 28 квітня 2017 року «Про 

застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів 

(санкцій)», Указу Президента України №63/2017 від 15.03.2017 «Про рішення Ради 

національної безпеки і оборони України від 15 березня 2017 року «Про застосування 

персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)» та Указу 

Президента України №254/2016 від 15.06.2016 «Про рішення Ради національної безпеки і 

оборони України від 20 травня 2016 року "Про виконання резолюції Ради Безпеки Організації 

Об'єднаних Націй від 20 липня 2015 року N 2231 щодо Спільного всеосяжного плану дій в 

частині персональних санкцій», з метою забезпечення реалізації персональних спеціальних 

економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій), заборонено здійснення закупівель 

товарів, робіт і послуг у юридичних осіб - резидентів Російської Федерації державної форми 

власності та юридичних осіб, частка статутного капіталу яких перебуває у власності 

Російської Федерації, а також у інших суб’єктів господарювання, що здійснюють продаж 

товарів, робіт і послуг походженням з Російської Федерації, крім випадків, коли заміщення 

таких предметів закупівлі іншими неможливе, що підтверджено Міністерством економічного 

розвитку і торгівлі. 

 

 В місцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні торговельну марку 

чи фірму,  патент,  конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або 

виробника, вважати вираз  "або еквівалент". 

 

Якщо Учасником пропонується еквівалент товару до того, що вимагається Замовником, 

додатково, у складі пропозиції, Учасник надає таблицю, складену в довільні формі, яка у 

порівняльному вигляді містить відомості щодо основних технічних та якісних характеристик 

товару, що вимагається Замовником до основних технічних та якісних характеристик 

еквівалентного товару, що пропонується Учасником. При цьому якість запропонованого 

еквіваленту товару має відповідати якості, що заявлена у технічній специфікації Замовника.  

 

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати вимогам 

чинного законодавства із захисту довкілля, відповідати основним вимогам державної політики 

України в галузі захисту довкілля та вимогам чинного природоохоронного законодавства. 

 

Якщо строк (термін) дії  ліцензій, свідоцтв, сертифікатів тощо, наданих Учасником 

у складі тендерної пропозиції, спливає до моменту закінчення надання послуг, Учасник у складі 

пропозиції має надати документальне підтвердження-зобов’язання (лист, довідка або інший 

підтверджуючий документ за підписом уповноваженої особи Учасника) щодо їх отримання 

до моменту укладання договору (продовження терміну дії на весь період надання послуг, що 

є предметом закупівлі). 

 

 

 

 



 
Лист довільної форми щодо відповідності запропонованого товару Учасника, яка має 

містити таблицю з наступною інформацією: 

№ 

з/

п 

Найменування товару відповідно до 

тендерної документації ЗАМОВНИКА 

Назва товару, який 

пропонує УЧАСНИК 

Назва товару 

відповідно до 

документів 

ВИРОБНИКА 

1. Бензин А-92  Зазначити Зазначити 

2. Дизельне паливо Зазначити Зазначити 

  

Обсяги та предмет закупівлі: 

№ Найменування предмету закупівлі Одиниця виміру Кількість 

1 Бензин А-92 ( талони)  літр 5 300 

2 Дизельне паливо ( талони)  літр 7 200 

 

1. Строк поставки товарів або надання послуг: по 31.12.2019 включно. 

 

2. Поставка Товару здійснюється через мережу АЗС в м. Києві. Найближча АЗС має 

знаходитися на відстані не більше 7 (семи) кілометрів від місця розташування Музею (03026, 

м. Київ, с. Пирогів, Національний музей народної архітектури та побуту України). 
 

Учасник повинен надати у складі тендерної пропозиції: 

1. Копію чинних на дату розкриття сертифікатів відповідності та/або паспортів якості на кожне 

найменування товару, що планується бути поставлено. 

2. Талони повинні бути номіналом 10-20 літрів, мати термін дії не менше одного року з 

моменту їх отримання, повинні діяти на всіх АЗС, що зазначені у п.3. Учасник повинен надати 

у складі тендерної пропозиції копії єдиного зразка талонів на всі АЗС, на яких можливо 

отримати паливо - бензин,  дизельне паливо (надати у складі тендерної пропозиції гарантійний 

лист) 

3. Довідку  в довільній формі в якій зазначено перелік розташування  АЗС  найближчих до 

місця знаходження Замовника, а також по м. Київ, на яких буде забезпечено відпуск товарів. 

Довідка учасника повинна містити наступну інформацію:  

 - адреса розташування 

 - назва автозаправної станції (АЗС) 

 - засоби зв’язку (телефон) 

 

4. Відпуск нафтопродуктів Замовнику здійснюється цілодобово по талонам, що є підставою 

для відвантаження нафтопродуктів з усіх АЗС, що зазначені у п. 3. Заправка автотранспорту 

здійснюється відповідно до потреб Замовника.  


